
                                    PITANJA I ODGOVORI   U    A K T U A L N OM     S A T U 

 

Mislav Lukša: Pitanje u ime kluba SU-DP-AS  

Prvo pitanje odnosi se na koalicijski sporazum koji smo potpisali sa načelnicom Jasenkom 
Haleuš.  

Program se nalazi na stranici Bolji Kloštar hr.  

1.Gdje smo sa stavkama projekta a to su: povrat više uzetih sredstava roditeljima za 
roditeljske uplate u periodu 2022. -2025. , besplatni vrtić za svu djecu, izračun i popis isplata 
naknade oštećenima uslijed elementarne nepogode uzrokovane olujnim vjetrom, besplatan 
općinski prostor za sve udruge, otvaranje kluba umirovljenika i kluba mladih u suradnji sa 
udrugama s područja OKI, zabrana prometovanja vozilima težim od 5 tona kroz Dugu ulicu? 

Dana 31.10. na svojoj Facebook stranici objavili ste da napuštate koalicijski sporazum i 
izlazite van. 

Transparentnost svih odluka i računa koji su plaćeni. Sve Odluke objavljuju se na web 
stranicama pod ODLUKE OPĆINSKOG NAČELNIKA ili OPĆINSKO VIJEĆE - ODLUKE 
a postoji i rubrika TRANSPARENTNOST gdje se mogu pregledavati plaćeni računi.  

2.Šta je učinjeno po pitanju prijave i obrade šteta od tuče koja je bila 19.05. i proglašenjem el. 
nepogode od tuče? 

Razmatrane su pristigle prijave koje je Općina Kloštar Ivanić zaprimila temeljem objave 
poziva 20.05.2025. g. oštećenicima na službenim internetskim stranicama, popunjavanjem 
propisanog obrasca te je utvrđeno da se nisu ostvarili Zakonom propisani uvjeti za 
proglašenjem prirodne nepogode tuče iz članka 3. stavka 4. Zakona o ublažavanju i uklanjanju 
posljedica prirodnih nepogoda. 
 

3. Šta se poduzelo po pitanju Ekoflora da se riješi taj problem, u kojem vremenskom roku i 
kojim fazama ćemo napraviti da Ekoflor izađe van iz našeg mjesta? 

Na zahtjev Inspekcije zaštite okoliša Državnog inspektorata te nakon što su osigurana 
financijska sredstva donošenjem II. izmjena i dopuna Proračuna provest će se mjerenja i 
utvrditi da li je došlo do prekomjerne onečišćenosti od strane ovlaštene tvrtke a sukladno 
Pravilniku o praćenju kvalitete zraka (NN br. 72/20).  

4. Zanima me zašto brišemo stavku u Proračunu za financiranje kardiologa i što smo poduzeli 
za poboljšanje zdravstvene zaštite? 

Navedena stavka briše se jer unatoč želji i uloženom trudu nema zainteresirane tražene 
stručne osobe. 

Imamo li mi mogućnosti za financiranje dijagnostike i barem jednog tima hitne medicinske 
pomoći?  

Sve što je moguće i potrebno od strane Općine Kloštar Ivanić te u suradnji tri JLS 
(Ivanić-Grada, Križa i Kloštra) i nadležne zdravstvene ustanove biti će poduzeto.  



Miroslav Hlad:  

Kako će se riješiti parkiranje na promenadi i kod ambulante s obzirom da djeca svakodnevno 
tom dionicom prolaze u školu i iz škole a na promenadi su parkirani automobili? 

Općina Kloštar Ivanić svjesna je problema nepropisnog parkiranja vozila na dijelu promenade 
i u blizini ambulante, što u određenim satima dana, osobito u vrijeme dolaska i odlaska djece 
iz škole, predstavlja sigurnosni rizik za pješake i školarce. 

U cilju povećanja sigurnosti pješaka i djece te poboljšanja prometnog reda na toj lokaciji, 
postavljena je prometne signalizacije zabrane parkiranja i zaustavljanja kao i upućen zahtjev 
prema policiji za pojačan nadzor. 

Kako će se riješiti problem sigurnosti i postaviti usporivači prometa u Školskoj ulici? 

Za navedenu ulicu je naručen elaborat za postavljanje kamere te će se na taj način pokušati 
riješiti navedeni problem obzirom da prometne znakove ograničenja brzine neki ne poštuju.  

U Ulici Kralja Tomislava znakovi su razbacani po ulici. 

Lokalne ceste nemaju obilježja i signalizaciju. Kada će se postaviti signalizacija barem po 
lokalnim cestama? 

Lokalne ceste nisu u nadležnosti Općine Kloštar Ivanić i sve što možemo je upozoravati 
nadležne na navedenu problematiku. 

 

Branko Šafran:  

Pozdravljam upornost načelnice koja je dovela predstavnike županijskih cesta na pregled za 
sanaciju ulegnuća na cesti u Sobočanima koja su se pojavila nakon izvođenja radova na 
aglomeraciji. Tada ste dobili obećanje županijskih cesta da će ta ulegnuća biti sanirana. 

Još uvijek ta ulegnuća nisu sanirana, nema ni znakova oštećenja, postoji velika opasnost i 
ugroza za prometovanje tom cestom.  

Zanima me dali imate saznanja dali je ista cesta predana županijskim cestama, ukoliko nije 
dužnost je na Vodoopskrbi i odvodnji da  isto sanira. Apel prema Vama da ubrzate proceduru 
sanacije. 

Zanima me dali će se na isti način sanirati ceste u vlasništvu općine, te dali postoji ispitivanje 
zbijenosti materijala jer se vidi da se materijal samo nasipava bez postepenog sabijanja? 

Općina Kloštar Ivanić i dalje će poduzimati sve što može, obzirom da nije niti investitor niti 
izvođač, kako bi se ceste dovele u prvobitno stanje po završetku radova odnosno u 
funkcionalno dok se radovi još izvode. 

Pitanje Upravnom odjelu OKI 

Prilikom pregleda katastra i čestica u vlasništvu OKI uočeno je da je izdana suglasnost za 
uknjižbu Vodoopskrbe i odvodnje. Činjenica je da su to poljski putevi koji prolaze kroz šumu 
i na njima se ne odvijaju radovi. Isto tako zemljišta koja su nekad bila u vlasništvu mjesne 



zajednice slijedom toga pravni sljedbenik je općina i ona bi trebala biti vlasnik. U stvarnosti 
vlasnik je županija.  

Općina Kloštar Ivanić zaključila je sa Vodoopskrbom i odvodnjom Zagrebačke županije d.o.o. 
Ugovor o pravu služnosti radi izgradnje vodoopskrbnog cjevovoda u Graničarskoj ulici i odvojcima 
Sobočani, Kloštar Ivanić i radi izgradnje, održavanja i rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda u 5. i 
5.A Vinogradskom odvojku, Kloštar Ivanić gdje je upisana kao vlasnik a što je u interesu stanovništva 
na navedenoj lokaciji. Graničarska ulica je u vlasništvu RH pod upravljanjem Županijske uprave za 
ceste i nije u našoj nadležnosti.  

Dalibor Pokasić:  

Deponiranje otpada na parcele koje su u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić, na državne i  
privatne parcele.  

Općina to dozvoljava dok trava ne zaraste te parcele. Na zaobilaznici na privatnoj parceli, 
vlasnik parcele radi priključni put (spojnu cestu) bez ikakve suglasnosti.  

Da li imamo načina i alata kako rješavati takve situacije ili to i dalje ostaje bez rješenja? 

Općina Kloštar Ivanić poduzima moguće mjere u okviru svoje nadležnosti kako prema 
fizičkim  osobama tako i prema pravnim ili drugim institucijama u čijoj je nadležnosti neka od 
djelatnosti. 

 

Ivo Ćosić: 

Pitanje  se odnosi na daljnje radove na ogradi za ogradu na parkiralištu i prostorije NK 
Kloštar? 

Parkiralište Sportskog parka u planu je za uređivanje u 2026. godinu dok su prostorije NK 
Kloštar nedavno uređene. 

Ivo Ćosić: Postavlja pitanje u ime kluba vijećnika SDP-a. 

Znamo da na našem području Vodoopskrba i odvodnja izvodi radove. U nekim ulicama bila je 
loša izvedba, bila je i prijava inspektoratu koja je to vratila u nadležnost općine.  

Što se poduzelo po tom pitanju da se to sanira, i da li će se to sanirati? 

Općina Kloštar Ivanić i dalje će poduzimati sve što može, obzirom da nije niti investitor niti 
izvođač, kako bi se ceste dovele u prvobitno stanje po završetku radova odnosno u 
funkcionalno dok se radovi još izvode. 

 

 

 

 

 

 


